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ACTA 
CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL 

DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES 
 
 
En Granada, a las diez y diez de noviembre de dos mil veinte uno, bajo la 
presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y previamente 
convocado en tiempo en forma, se reúne la Comisión Académica del Doctorado 
del programa de Ciencias Sociales, en el Seminario 5 del edificio del Centro de 
Documentación Científica, en sesión ordinaria y con la asistencia de los 
miembros que se indican en el Anexo 1, 
 

ORDEN DEL DIA: 
 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta de la reunión 
anterior. 
 

- Se aprueban el Acta por asentimiento. 
 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del coordinador. 
 

- El Sr. Coordinador informa sobre el proceso de admisión de esta 
convocatoria. Han sido admitidos 28 alumnos. Señala que dos han sido 
rechazados por no acreditar conocimiento de español. Se pedirá para 
todos los alumnos extranjeros conocimiento de español (a considerar un 
B1). 
 
- El Sr. Coordinador nos informa sobre el programa ARQUS. Se ha tenido 
una visita de Universidades Lituanas para visitar la Facultad de Trabajo 
Social. 
 
- El coordinador señala las actividades del programa de Filosofía y 
comunicación dónde va a participar una profesora norteamericana. 
 
- El coordinador señala que todas las actividades de este año se 
realizarán entre el mes de marzo a junio. 
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-  
 
El coordinador señala el problema de la doctoranda de Ciencias Políticas, 
Esperanza Estebe por el problema del orden de la firma de los alumnos. 
Ante esta problemática, sería bueno dar una charla a los directores de las 
Tesis Doctorales sobre los criterios para la defensa de una Tesis Doctoral. 
 

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Admisión de profesores. 
 

- El Sr. Coordinador señala que la profesora Anda Bravo se incorpora al 
Programa de Doctorado al haber sido apoyada por un profesor. Y se 
informa, que los profesores que han sido expulsados pueden volver al 
cumplir 3 años fuera del programa. 
 

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Autorización defensa de tesis doctoral 
 

- El coordinador señala que el alumno Álvaro Ramos Ruiz ha aprobado la 
presentación del Programa de Investigación y el cambio de director de 
dicha Tesis Doctoral. 
 

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Autorización de solicitudes varias 
 
- El Sr. Coordinador ha resuelto las solicitudes de tipo más administrativo 
estancias, prorrogas y similares. 

 
SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Ruegos y preguntas. 
 
 - Ningún ruego o pregunta. 
 
 Se cierra la Comisión del Doctorado a las 10:54 horas sin otra 
consideración. 
 

En Granada, a 30 de noviembre de 2021  
 
Vº Bº 
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Evaristo Jiménez Contreras 
Coordinador 

Francisco Jiménez Bautista  
Secretario 
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ANEXO 1. 
 
* Asistencia: 

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador). 
- Diego Becerril Ruiz. 
- María Angustias Parejo Fernández. 
- Emilio Sánchez Santa-Bárbara. 
- Francisco Jiménez Bautista (Secretario). 
 

* No asisten y se disculpan: 
- Jordi Alberich Pascual. 
- Carmen Egea Jiménez. 
- Víctor Herrero-Solana. 
- Rafael Martínez Martín. 
- Enrique E. Raya Lozano. 
 
 

 


